



男子逛超市竟偷走笔记本电脑

电脑打不开还没用呢,窃贼就落网了



盗窃嫌疑人张某被民警抓获。

本报4月22日讯 (通讯员 费聿凡) 近日,长清区公安分局民警凌晨蹲守,周密部署,果断出击,迅速将意图反抗逃跑的盗窃犯罪嫌疑人张某抓获归案,成功破获“3·31”盗窃电脑案。

据了解,3月31日,居民朱女士放在长清区归德街道某超市里调试设备用的小米牌笔记本电脑被盗。接到报案后,长清公安分局归德派出所与刑警大队密切配合,在开展大量的侦查取证工作后,发现了当时案发现场的一台嫌疑车辆,随后确定在归德辖区务工的张某有重大作案嫌疑。

就在民警准备对张某实施抓捕的时候,张某已返回了菏泽老家。办案民警改变侦查策略,准备“守株待兔”。4月13日晚,办案民警获得重大线索,发现张某返回了归德街道辖区。为避免贻误战机,行动组夜间守候,趁张某外出活动之际将其抓获。

经询问,张某对盗窃朱女士电脑违法事实供认不讳。3月31日,张某到超市购物时,发现朱女士放在门口附近的笔记本电脑,临时起意,将电脑放进购物车内,并用选购的商品掩盖来躲避监控摄录。办案民警将

张某抓获时,其盗窃的电脑仍在老家放着,由于不知道开机密码,也没能使用。

犯罪嫌疑人张某因盗窃已被长清区公安分局依法采取刑事强制措施。案件正在进一步办理中。

长清检察院命名表彰 12名“共产党员先锋岗”



本报4月22日讯(通讯员 王运伟) 20日下午,长清区人民检察院机关党委召开“共产党员先锋岗”命名表彰暨党员干部座谈会,对全院12名“共产党员先锋岗”进行命名表彰。机关党委委员、各支部书记以及受到命名表彰的党员干部参加会议。

区检察院党组副书记、副检察长李军作了弘扬“三牛精神”,争做“五个表率”的讲话。李军指出,受到表彰的党员先

锋岗代表要发挥好示范带头作用,争做“五个表率”,即理想信念的表率、爱岗敬业的表率、司法为民的表率、廉洁自律的表率、弘扬正气的表率,以昂扬奋进的精神状态和优异的工作业绩向党和人民交出满意的检察答卷。

区检察院机关党委副书记孟红伟主持会议,并宣读了《中共济南市长清区人民检察院机关党委关于在党史学习教育和检察队伍教育整顿中命名表彰“共产党员先锋岗”的决定》。部分党员干部作了典型发言。会议还对正在开展的检察队伍教育整顿及机关党的建设工作征求了大家的意见建议。

长清区安委会 召开问题整改落实部署会议

本报4月22日讯(通讯员 齐本峰) 21日,长清区安委会召开省安全生产专项督导反馈问题整改落实部署会议,区安委会副主任、副区长张广大主持会议,区安委会各成员单位及街镇分管领导参加会议。

会议上,长清区应急管理局局长周振奎通报省督导组发现的相关问题。会议指出,长清区当前安全生产形势严峻,各级各有关部门要进一步提高政治站位,强化工作落实,将省督导组发现的问题逐条逐项建立台账,做好整改,形成闭环。

区政府副区长张广大讲话强调,要从督导问题整改、企业摸底起底、安全生产考核、强化执法检查、建立以街镇为主体的安全生产三大体系和及时总结经验做法六个方面,不断推动全区安全生产管理工作,确保经济社会发展环境平稳有序。



区安委会召开问题整改落实部署会议。

长清区司法局 赴章丘三涧溪村开展党建活动

本报4月22日讯(通讯员 许誉文) 近日,长清区司法局组织党员干部走进“全国民主法治示范村”章丘区双山街道三涧溪村,学习三涧溪村党建工作的先进经验,激励党员干部对标先进、担当作为。

在讲解员的带领下,大家参观了三涧溪党群服务中心和乡村振兴展馆,详细了解了三涧溪村的历史渊源、党组织的发展历程,深刻感受了三涧溪村以党建引领、家国天下、共建共享和“五心一担当”的治村理念,以群众之心为心、一管到底、四邻联动的服务体系,和以乡村振兴为本、深耕产业、融合发展的富民实践,让与会人员切身感受到了党群联动下新时代乡村振兴图景,焕发出的强大魅力和其中蕴含的巨大潜力。

本次党建学习实践活动,使全体党员深刻领悟到党建的重要



长清区司法局赴章丘双山街道三涧溪村开展党建活动。

性,进一步强化了党员的党性意识和宗旨意识,激发了党员担当作为、狠抓落实的工作热情。大家纷纷表示,要认真学习三涧溪村

党建工作和干事创业的好经验好做法好作风,特别是以党建为核心,发挥党支部战斗堡垒作用,发挥党员模范带头作用。

长清交警大队 加大整治力度,严查酒驾醉驾

近日,长清交警大队采取定点设卡与流动巡控相结合的方式,对城市主干道、繁华商圈、餐饮娱乐场所周边、城乡接合部、村镇出入口及事故易发点段,开展不定时、不定

区域的酒驾醉驾专项整治行动。对过往车辆逐一检查,逢疑必测,逢违必究。继续加大执法力度,坚决维护辖区安全有序的道路交通环境。

(通讯员 郭嵩)



长清交警大队加大整治力度,严查酒驾醉驾不放松。

长清交警大队 开展“一盔一带”交通安全宣传

近期,长清区交警大队积极与街镇政府协调,充分利用辖区街镇、社区、企业、学校等电子显示屏开展“一盔一带”交通安全宣传活动,分别在张夏街镇、社区、张夏镇中心小学、平安集团、长清实验中学、通发集团、平安中学等7处显示

屏播放“一盔一带”宣传标语、视频,并在辖区重点路段的多处沿街门店和辖区单位的LED显示屏滚动播放“一盔一带 安全常在”等宣传标语使广大群众时刻感受到“全车安全带全程安全在”的强大舆论氛围。

(通讯员 郭嵩)